
Пояснююча записка 

про внесення змін до показників бюджету Хорольської міської територіальної 

громади на 2025 рік 

 

Відповідно до статей  14, 23, 72, 78, розділу VI Бюджетного кодексу 

України вносяться наступні зміни до бюджету Хорольської міської 

територіальної громади.   

 

    Дохідна частина бюджету територіальної громади збільшується на 

суму 37612,3 тис. грн.,  з них: по загальному фонду на 36477,7 тис. грн.,  по 

спеціальному фонду на 1134,6 тис. грн. з них за рахунок: 

- перевиконання дохідної частини загального фонду бюджету 4669,6  

тис. грн.; 

- надходжень цільового фонду бюджету 1000,0  тис. грн.; 

- освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 31397,1 

тис. грн.; 

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

доплат педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти 

411,0 тис. грн.; 

- освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 

(спеціальний фонд) – 134,6 тис. грн. 

 

Освітню субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам в сумі 

31397,1 тис. грн. спрямувати на заробітну плату і нарахування на оплату праці 

педагогічним працівникам Закладів загальної середньої освіти. 

 

Субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

доплат педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти 411,0 тис. 

грн. спрямувати на виплату доплат педагогічним працівникам закладів 

загальної середньої освіти. 

 

 Кошти цільового фонду бюджету в сумі 1000,0 тис. грн. спрямувати у 

вигляді субвенції з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, 

реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у 

населених пунктах на ремонт дороги О1717361 Оржиця – Хорол . 

 

Освітню субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам  по 

спеціальному фонду в сумі 134,6 тис. грн.. спрямувати на забезпечення 

харчування учнів. 

 

Перевиконання дохідної частини загального фонду бюджету в сумі 4669,6 

тис. грн. пропонується  спрямувати на видатки: 

виконавчому комітету Хорольської міської ради в сумі 4669,6 тис. грн.: 

- на організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне 

забезпечення діяльності  міської ради в сумі 4429,6 тис. грн., з них: на 

заробітну плату з нарахуваннями на оплату праці – 3929,6 тис. грн., на 

оплату послуг (крім комунальних) – 500,0 тис. грн. (поточний ремонт 

адмінприміщення – 198,0 тис. грн., оплата за пересилання поштових 



відправлень – 200,0 тис. грн., на поточний ремонт в адмінприміщенні в 

с. Мусіївка – 40,0 тис. грн., оплата послуг по приєднанню 

електроустановок в адмінприміщеннях виконавчого комітету – 62,0 

тис. грн.), інша діяльність у сфері державного управління – 40,0 тис. 

грн. 

- по житлово-комунальному господарству в сумі 100,0 тис. грн. Кп 

„Комунсервіс” на оплату електроенергії; 

- по соціальному захисту та соціальному забезпеченню в сумі 100,0 тис. 

грн. на забезпечення умов для догляду та виховання дітей і молоді в 

дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім’ях та сім’ях 

патронатних вихователів (постільна білизна, коврове покриття, посуд 

та побутова техніка). 

 

Відповідно до звернень головних розпорядників коштів пропонується 

перерозподілити видатки:  

 

Виконавчому комітету Хорольської міської ради 

Зменшити видатки спеціального фонду на організацію благоустрою 

населених пунктів на суму 2,7 тис. грн., які спрямувати на організаційне, 

інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності 

міської ради  на суму 2,7 тис. грн., які спрямувати на придбання комп’ютерної 

техніки;. 

По охороні здоров’я КНП „Хорольська міська лікарня” зменшити 

видатки на придбання предметів, матеріалів та обладнання на суму 57,0 тис. 

грн., які спрямувати на оплату послуг (крім комунальних) в сумі 57,0 тис. грн. 

 

Відділ освіти, молоді та спорту Хорольської міської ради 

 

Зменшити видатки  на виконання заходів за рахунок субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на задоволення потреб у забезпеченні 

безпечного освітнього середовища на суму 930,0 тис. грн. Збільшити видатки 

на реалізацію заходів за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам (за спеціальним фондом державного бюджету) на 

облаштування безпечних умов у закладах загальної середньої освіти на суму 

930,0 тис. грн. 

Фінансове управління  


